Задача 1.

 for i:=1 to 10 do 

    for k:=1 to 10 do 

       if i > k then     A[i,k] := 1 else A[i,k] := 0;

Чему равна сумма элементов массива после выполнения этого фрагмента программы?
Решение.    A[i,k]. Дан  массив  в котором  10 столбов и 10 строк. 
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	a10,1
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Если i=1, то перед нами элементы первой строки,  если i=2, то второй строки и т.д.

В этой задаче  k отвечает за столбцы.  В операторе if сравниваются номер строки и номер столбца.  Если номер строки больше номера столбца, то элемент, стоящий на этом месте равен 1, в противном случае элемент равен 0.
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1+2+3+4+5+6+7+8+9=45
